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POZOR NA PODVODY S KRYPTOMENAMI 

Kryptomeny sú moderným finančným trendom, ktorý priťahuje čoraz väčší záujem 
ľudí. Je však dôležité vedieť, že spolu s týmto rozmachom rastie aj počet podvodov a 
falošných investičných ponúk. Podvodníci často využívajú túžbu rýchlo zbohatnúť a ponúkajú 
tzv. „zaručené“ investície do novej, prevratnej kryptomeny, ktorá má byť údajne „ďalším 
Bitcoinom“. Sľubujú vysoké zisky, no v skutočnosti ide o klamstvá a manipuláciu – peniaze 
od obetí nikdy neinvestujú, ale si ich ponechajú. 

Tieto osoby Vás môžu kontaktovať telefonicky, cez internet alebo sociálne siete. 
Spočiatku pôsobia priateľsky, hovoria o svojich „úspešných“ investíciách a snažia sa získať 
Vašu dôveru. Následne Vás presvedčia, aby ste vložili peniaze na podvodnú platformu. Po 
prvej platbe často nasledujú ďalšie požiadavky – napríklad na úhradu „poplatku“ alebo 
falošnej „dane zo zisku“, ktorú vraj musíte zaplatiť, aby ste mohli dostať svoj výnos. Ten však 
nikdy nepríde.  

👉 Pamätajte: Skutočné investovanie nikdy nefunguje tak, že niekomu pošlete 
peniaze naslepo a čakáte zázračné zbohatnutie. 

Ako sa chrániť pred podvodníkmi? 

●​ V online priestore buďte obozretní – nedôverujte neznámym osobám. 
●​ Nenechajte sa zlákať sľubmi o vysokých ziskoch bez rizika. Vždy si overte, odkiaľ 

informácia pochádza. 
●​ Ak nepoznáte ľudí stojacich za projektom, radšej doň neinvestujte. 
●​ Pozor na podvodné SMS alebo e-maily o účtoch, zásielkach či platbách – neklikajte na 

podozrivé odkazy. 
●​ Nikdy nesťahujte do svojho zariadenia aplikácie od neznámych osôb. 
●​ V prípade pochybností sa poraďte s odborníkom alebo blízkymi, ktorým dôverujete. 
●​ Pri bankových prevodoch sa vždy informujte priamo vo svojej banke. 
●​ Ak máte podozrenie na podvod, okamžite kontaktujte políciu na čísle 158. 
 

Myslite aj na svojich blízkych 

Podvodníci si najčastejšie vyberajú seniorov, ktorí môžu byť dôverčivejší. Preto hovorte 
o týchto praktikách so staršími príbuznými či známymi vo svojom okolí. Včasná 

informovanosť môže zachrániť ich celoživotné úspory. 

 
 


